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Az angol agarak pénteken este és va-
sárnap futottak az Európa Derby cí-

mért. A 480 méteres döntőt 28,7-es idővel 
Tenczel Gábor tréner agara, Hero nyerte 
Lucky és Baby Star előtt.
Az ügető szakágban két komoly nemzet-
közi versenyt várt izgatottan a nagyérde-
mű. A 4 millió forinttal díjazott 107. Hun-
gária Díjban Bonaparte Boss Veljko 
Mazsittyal hibátlan versenyzéssel felül-
múlta a friss Magyar Ügetőderby-győztes 
Borutkát. A legrangosabb futamunk, a 
Marschall József Emlékverseny trófeája 
és a 9 millió forint Hollandiába került a 

versenyrekordot elérő Prosprous révén. A 
verseny színvonalát jól mutatja, hogy a 
legjobb magyar, Alfa Boy pár tizedre ma-
radt el az abszolút magyar rekordtól.
A galopp szakágban futószalagon jöttek 
a nagydíjak, a versenyekről a galopp ro-
vatban részletesen olvashatnak (38-42. 
oldal).
A hétvégét Tórizs Hajnalka kalap- és ruha-
tervező és -készítő divatbemutatója tette 
teljessé. A Derby-napi bemutató mintájára 
a közönség megismerhette a 2022-es 
Derby-divatot. Nem lehet elég korán el-
kezdeni a felkészülést, a 100. Magyar 

Derby 2022. július első vasárnapján lesz 
a Kincsem Parkban.
Dr. Szilágyi Attila, a Tahi Stud Kft. vezetője 
futtatói pályafutása legnagyobb sikerét 
aratta az idei Aperianov Zakariás Emlék-
verseny – Imperiál Díj megnyerésével. A 
győzelem értékét növeli, hogy az erős 
nemzetközi versenyben Light Blue Sky volt 
az egyetlen hároméves, ráadásul kanca, 
amire nagyon régen volt példa.
„Aki azt mondja, hogy nagyon sokat, szinte 
mindent tud erről a sportról és az angol teli-
vérek tenyésztéséről, az biztosan nem mond 
igazat” – kezdi értékelését dr.  Szilágyi  

2019 után ismét Food Truck Show-t 
rendeztek a Kincsem Parkban, ha-
zánk egyetlen lóversenypályáján. 
Ragyogó késő nyári idő, három-
napos program, közel ötven food 
truck kocsi és három szakág leg-
jobb hazai és régiós képviselői vár-
ták a közönséget.

Kincsem+ 
Nemzetközi Lóverseny és Food Truck Show
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Attila futtató, a kanca importőre. Több ke-
mény év, sok pénz, sok mellélövés és ku-
darc vezetett a győzelemig. Hosszú éve-
ken keresztül kerestem a hosszútávú 
Derby-lovat, amit általában nem sikerült 
megtalálni. Néhány éve koncepciót váltot-
tam, rövidtávú és főleg mérföldes lovak 
után kezdtem el nézni. Be kell látni, ilyet 
könnyebb találni, venni, felkészíteni és ver-
senyeztetni.”
„A Danzing – Danehill – Kodiac vonal 
bevált, sikeres és gyors. Nagy kérdés volt 
a tenyésztők körében, hogy melyik Kodiac-
mén lesz a legjobb, aki tovább fogja vinni 

ezeket a tulajdonságokat. Adaay első év-
járata 2019-ben jött ki a yearling-árve
résen. Kezdő méntől lovat venni mindig 
nagy izgalom és nagy játék, viszonylag 
kis pénzért nagyon mellé vagy nagyon 
bele lehet nyúlni a jóba. Ez persze csak 
évekkel később derül ki, akkor viszont 
már megfizethetetlen nekünk. Ezért is volt 
meglepő számomra, amikor 2000 Guineas 
áron leütötték a kancát. Sorba jönnek 
ilyenkor a kérdések az emberben: Vajon 
miért csak ennyi? Nem kell senkinek?  
Biztos, hogy jól döntöttem? Úgy tűnik, 
igen. Adaay 5000 fontért fedez, a felve-

zetett lovai Light Blue Sky árának tízszere-
séért mennek el” – mondja dr.  Szilágyi 
Attila.
Ami a kanca mellett szólt még, az az anyai 
oldal, az anyja 91 RP-számot kapott, három 
versenyt nyert, anyai nagyapja pedig a fan-
tasztikus Iffraaj, aki Godolphin szinten is jó 
ló volt, ráadásul nagy hatású mén lett.
„Ami végképp a vétel mellett szólt, az a 
Whitsbury ménes, mely angol mércével is 
kiemelkedő, az ottani körülmények meg-
győztek, hogy remek lovat tudnak tenyész-
teni és felnevelni.”

■

Kincsem+ 
Nemzetközi Lóverseny és Food Truck Show

■ 1. Bonaparte Boss és Borutka nagy csatája 
a Hungária Díjban ❙ 2. Közel ötven 
food truck kocsi várta a közönséget 
❙ 3. Dr. Szilágyi Attila, a Tahi Stud Kft. vezetője 
futtatói pályafutásának legnagyobb sikerét 
aratta az ide Aperianov Zakariás Emlékverseny 
– Imperiál Díj megnyerésével 
❙ 4. Tórizs Hajnalka kalap- és ruhatervező 
divatbemutatóján mindenki megismerhette 
a 2022-es Derby-divatot ❙ 5. Az Európa Derby 
döntőjét Tenczel Gábor tréner agara, Hero nyerte
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A tervek szerint a felvételt nyert lovasok-
nak háromszor kétnapos edzőtábort 

szerveznek a program keretében, ahol el-
méleti és gyakorlati képzésben vesznek 
majd részt.

A meghívott vezetőedző az elmúlt évek-
hez hasonlóan a holland Johan Rockx 
lesz, az edzéseket a mindenkori korlátozá-
soknak megfelelően fogják tudni megren-
dezni a szervezők (tavaly online edzőtá-

borokat tartottak, amelyekről itt a Pegazus-
ban is beszámoltunk).
Azoknak a lovasoknak is felvételi vizsgát 
kell tenniük, akik a korábbi szezon(ok)ban 
már részesei voltak a programnak, de 
most korcsoportot kell váltaniuk. Felvételi 
mentesség kérésére nincs lehetőség.
A szervezők azt kérik, hogy akik résztvevői 
a programnak, sikeres záróvizsgát tettek, a 
nyári szezon során pedig minősítésüknek 
megfelelően az adott versenyeket a záró-
vizsga utáni tájékoztatóban megadott szin-
ten teljesítették, és szeretnék folytatni a kép-
zésben való részvételt, azok október 20-ig 
e-mailen jelezzék a részvételi szándékukat.
Az idei évben lesz lehetőség lócserére a 
szabályzat ide vonatkozó pontja szerint.
Az edzőtáborokon a regisztrált edző je-
lenléte két alkalommal kötelező, a lovas 
záróvizsgára bocsátásának egyik feltéte-
le. A részvétel az éves kötelező edzői to-
vábbképzésnek minősül.
A vizsgákon és az edzőtáborokon az aktu-
ális egészségügyi és járványvédelmi előírá-
sok, szabályozások betartása kötelező.   ■
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Legyél idén is
Talentes! 

Korcsoport Felvételi követelményszint Felvételi 
vizsgafeladat

Záróvizsga-
szint

I. CH
11-13 év (2008–2010)

1db nemzeti/nemzetközi versenyen 65% vagy annál jobb eredménnyel
 teljesített program FEI gyermek csapatfeladat vagy L kategóriában

FEI gyermek 
csapatfeladat

FEI gyermek 
egyéni feladat

II. PONY
11-15 év (2006–2010)

1 db nemzeti/nemzetközi versenyen 63%-os vagy annál jobb eredménnyel teljesített 
program FEI póni csapatfeladat vagy LM vagy annál magasabb kategóriában

FEI póni 
csapatfeladat

FEI póni 
egyéni feladat

III. JUNIOR
max. 17 év (2004 vagy később)

1 db nemzeti/nemzetközi versenyen 62%-os vagy annál jobb eredménnyel teljesített 
program FEI junior csapatfeladat vagy LSZ vagy annál magasabb kategóriában

FEI junior 
csapatfeladat

FEI junior 
egyéni feladat

IV. YR 
max. 20 év (2001 vagy később)

1 db nemzeti/nemzetközi versenyen 61%-os 
vagy annál jobb eredménnyel teljesített program FEI fiatal lovas csapatfeladat 

vagy M kategóriában vagy annál magasabb szinten

FEI fiatal lovas 
csapatfeladat

FEI fiatal lovas
 egyéni feladat

V. U25
max. 24 év (1997 vagy később)

1 db nemzeti/nemzetközi versenyen 61%-os vagy annál jobb eredménnyel teljesített 
program Intermediaire II. vagy FEI fiatal lovasok nagydíja szinten Intermediaire II. FEI fiatal lovasok 

nagydíja

Talent-felvételi díjlovasoknak
A díjugratók jelentkezése lapzártánkkor már nem aktuális, a díjlovasokét azonban november 2-ig még fogadják, 
a felvételi vizsga november 13-án lesz a pilisjászfalui Unikornis Lovardában. A jelentkezés feltétele a korosztály-
nak megfelelő felvételi szint teljesítése (lásd a táblázatban), valamint a hiánytalanul, valós adatokkal kitöltött je-
lentkezési lap elküldése a talentprogram.dijugratas@gmail.com e-mail-címre, Dorogi Fernanda részére.
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